

# 高区“安全生产月”启动仪式启动

## 各项目部负责人观摩中建五局项目部安全演练



本报威海6月11日讯(记者王震 通讯员 耿丽霞) 为进一步提高建设工人安全意识,突出全国第18个安全生产月“防风险、除隐患、遏事故”的活动主题。6月11日,由威海高区建

设局主办,中建五局山东公司烟威分公司承办的威海高区建筑行业2019年“安全生产月”启动仪式暨突发事件应急演练观摩活动在中建五局国家(威海)创新中心项目举行。

威海高区建设局副局长于方、威海高区安监处处长刘玉靖、威海高区建管处处长孙伟、中建五局烟威分公司经理陆海荣,威海高区建设项目的建设、施工、监理单位负责人及工友代表共260余人参加了此次活动。活动现场,高区建设局于方副局长和中建五局山东公司烟威分公司总经理陆海荣分别作出重要讲话。

会上强调,企业发展决不能以伤害人身安全为代价,这必须作为一条不可逾越的红线。项目建设要坚持“以人为本、预防为主、综合治理”的基本方针,自觉坚守“安全红线”;要坚持警钟长鸣,始终保持如履薄冰、如临深渊的意识,做到

未雨绸缪,防患于未然;要牢牢掌握安全生产规律,切不可麻木大意、掉以轻心,坚决防范和遏制任何安全事故的发生。

随后,参会领导按下安全生产月启动器宣布2019年威海高区“安全生产月”活动正式启动,同时向一线工人发放劳保用品并郑重的在“安全生产月”主题条幅上签下自己的名字,让安全的警钟时刻在内心长鸣。

工作人员在现场举办了应急救援演练活动,一名工友在施工过程中,因未做好安全防护措施,不慎从二楼跌下摔伤。项目部立即启动应急救援预案,现场工友拨打医院救援电话,救援组拉起警戒带,并进入现场检查伤员情况,初步判断

伤者腿骨骨折,在做好初步救护措施后,救援车辆赶到,医护人员及时对伤者进行救治,并送往医院治疗。第二项演练为现场火灾救援,工地一处施工点发生火情,警戒组赶往现场进行人员疏散,并拉起警戒带防止无关人员进入危险区域。救援人员使用灭火器对起火位置进行扑救,防止火势蔓延。后勤组及时引导消防车辆驶入现场对起火部位进行喷水灭火。

仪式最后,高区消防救援人员对演练做出点评并进行了消防应急知识宣贯。项目部经理带领全体建筑工人进行现场签名。此次“安全月”启动仪式“圆满举行,标志着2019年“安全生产月”活动正式拉开了序幕。

### 打造精致校园, 助推学校优质发展

精致的校园是学校实施素质教育的重要体现,是学校个性魅力与办学特色的彰显。徐家镇中心学校精准定位,精心谋划,把建设精致校园创建作为进一步深化学校发展、提升内涵建设的重要抓手,全面打造优美校园的品牌形象。

学校在上级领导的关心支持下,紧扣“精心打造‘有品味、有活力、有质量、有特色’的学校”这一目标,在干部教师中开展了精致校园金点子征集活动。从精致环境、精致文化、精致管理等方面主动寻标对标,聘请专业

人员进校进行科学的校园绿化美化布局设计,形成了“精致校园”建设方案。具体实施中,以校舍维修、校园绿化、场地硬化、文化打造、卫生整治以及师生行为管理为重点强化责任分工,实行挂图作战、对问题进行销号管理,打响了“精致校园”建设的攻坚战。学校广泛开展了精致班级、精致办公室、最美教师评选活动,并通过“精致校园党员在行动”、“教师手机随手拍”等活动不断完善助推各项工作。如今,漫步校园,错落有致的主题花坛四季有花、四季有绿,

文化气息浓厚的“德馨花园”,象征办学特色的主题雕塑使学校的外观形象大气,和谐了校园人文环境。师生整洁的着装、校园内整齐划一的行进队伍、嘹亮的口号声,有序得体、整洁优雅成为学校的显著标识。精致的学校是学生的精神家园,也是家长送孩子放心学习成长的地方,更是向社会传递和谐和进步信息的窗口。在撸袖加油、追赶超越的今天,学校将继续树立打造“花园、学园、乐园”的学校发展愿景,寻求新定位,谋求新发展!

### 鹏华基金发布ASHARE指数基金品牌 打造跨市场多元指数产品平台

在指数基金迎来加速爆发的发展阶段,为全面拥抱指数时代的投资机遇,专业多元指数基金供应商鹏华基金正式推出“ASHARE指数基金品牌”记者获悉,今年以来,鹏华基金持续在细分行业ETF领域发力布局。继推出全市场首只跟踪酒指数ETF

后,6月10日首只跟踪中证国防指数ETF——鹏华国防ETF(认购代码:512673)正式发行,通过跟踪中证国防指数成分股,一键买入即可布局一篮子国防军工龙头个股。鹏华基金将不遗余力发力指数布局未来,全力推出AHSARE指数基金品

牌,打造跨市场齐全完备的多元指数产品平台,为投资者提供一键投资中国沪深港三地的投资机遇。鹏华基金旗下综合理财平台——鹏华A加钱包将上线指数基金专属投资区域,“上A加钱包,买鹏华ASHARE”,方便投资者及时、快捷参与指数投资。

### 小付出赢得群众高评价

自深化“一次办好”“最多跑一次腿”改革以来,乳山市行政审批服务局从细节入手,着力推行无盲区服务,让便民利企更全面。

5月15日近10时,海阳所镇李家村李中钢老人第一次来社会事务科业务窗口提报农药经营许可证申报材料。经审

查,申报材料中存在多处缺项,错误而且多处没有加盖法人公章。老人腿部残疾行动极不方便,陪同他来的同村人又不熟悉周围环境,考虑到这些情况,社会事务科负责同志帮助老人修正、编写、补正申报材料,同时安排王媛媛同志无偿替老人把所需印章按合法手续刻

好,及时完善申报材料,上午就让老人顺利返回。“真是些好心人,我一辈子都不会忘记!”老人眼含热泪。

老人朴实的一句话让我们深感我们做的还不够多不够好,觉得为民服务没有尽头,永远在路上!

(李宁宁 王晓华)

### 乳山特校开展校园绿化美化活动

近来,如果你走进乳山特校的校园,肯定会驻足观赏,因为这里有一道亮丽的风景——百花齐放、绿草如茵。

乳山特校在开学初就制定了绿化美化校园的工作计划,成立了校园绿化美化工作领导小组,

根据学校特点设计绿化美化方案。经过精心准备,学校校园绿化美化工作全面启动。全校师生积极踊跃参与到活动中,孩子们以班级为单位,人人动手,个个参与,和土、装盆、栽苗、浇水,干得热火朝天,喜

笑颜开。现今,各室花香四溢,校园四周及教学楼前栽种的各种花草树木生机勃勃。

此次活动的开展,使校园面貌焕然一新,育人环境更加优美整洁、文明有序、和谐安宁。

(姜日利)

### 简讯

业规划讲座活动。于长泳为了进一步提高班主任老师的工作能力和综合素质,乳山市冯家镇中心学校开展了主题鲜明的班主任业务培训活动。徐晓静为提升英语教师的英语阅读教学素质,乳山口镇中

心学校组织了英语教师阅读策略培训活动,收到了卓有成效的结果。郑建辉

为了打造卓越教育特色,引导学生人人争做卓越府前人,近日府前路学校举行了第五届“卓越学生形象大使”授牌仪式。丁宇怀

## 彩市新语:这个大拇指在给谁点赞

竖起的一个大拇指,并拢的另外四个手指,共同构成了由红、蓝、绿、黄、黑五种色调描绘的主视觉图案,再加上图案左边醒目的“顶呱刮”三个汉字——没错,这就是即开型体育彩票顶呱刮的品牌标识——一个看上去正在为什么点赞的“大拇指”。

那么,这个“大拇指”到底在为谁点赞?

为公益点赞。自2008年全国统一发行至今,顶呱刮通过累计超过1653亿元的发行量筹集了超过332亿元的公益金,为公益事业和体育事业作出重要贡献。2008年7月1日至2010年12月31日,顶呱刮中央集中部分公益金全部

用于支援汶川地震的灾后重建,筹集资金达38.3亿元,这个“大拇指”也因此被誉为“赈灾彩票”。

为责任点赞。即开型体育彩票的发展,离不开体彩销售网点从业者的辛勤付出。体育彩票全国统一发行25年来,特别是顶呱刮上市11年来,体彩即开票销售队伍中的敬业奉献者、诚信守德

者、公益践行者大量涌现,向全社会展示了体彩精神的风貌。

为创新点赞。即开型体育彩票在其发展历程中,不断与时俱进,推陈出新。在印制工艺上,在票面主题上,在兑奖方式上,顶呱刮屡出新举,为丰富我国彩票游戏产品结构、方便购彩者的实际需求进行着全方位的努力。

### 短评:为快乐体育添彩

近年来,各地体彩在举办或助力体育活动的同时,还为活动增加了互动性、趣味性,为活动的参与者和观众都带来欢乐。尤其是自2018年以来,这样的体彩趣味互动活动越来越多。

近期,体彩25周年品牌活动“时光隧道”在全国六个城市陆续展开,活动现场除了有公益宣传展板外,还设置了诸多互动环节,其中包括与奥运冠军的“比赛”,所到之处都吸引了众多年轻人争相参与。

此外,浙江、内蒙古、安徽等地体彩还在近期举行的骑行活动中加入互动体验环节。骑行活动具有距离长、持续时间长等特点,多在城市风光带举行,让参与者呼吸新鲜空气、接触大自然。有的

是全家报名、有的是好友结伴而来,大家在骑行过程中增进了感情。就像有的参与者说的那样,“我从来不是抱着比赛的心态来的”,他们更加看重的是参与的过程。很多参与骑行的运动爱好者和

观众朋友饶有兴致地参加扫码送礼等环节,得到了体育彩票等礼品。

体育彩票倡导全民参与全民健身,倡导“乐善人生”,体彩举办的这些体育和互动活动,与这两个倡导相契合。



体彩顶呱刮——这个大拇指,看上去确实很赞!

(戴新)

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

# 竞猜一下精彩一夏

世青赛 SHISEI CUP 女足世界杯 SHISEI CUP 美洲杯 SHISEI CUP 中北美金杯赛 SHISEI CUP 非洲杯 SHISEI CUP

更多详情请登录: 竞彩网 www.sporttery.cn

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

## 公益体彩 乐善人生

您购买的竞彩游戏,每注将有20%的资金用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

国家体育总局体育彩票管理中心